## TOP**汽车** 市场

农历新年将至,无论是厂家还是本地的经销商都放下了销售任务,围绕过年气氛开展了一些营销活动,诸如昂科威商场挑战赛、传祺公司新年派对、一汽红旗新春音乐会等,都为过年车市增添了一道亮丽风景。郑州晚报记者谢宽

车市营销,拼的是品质



#### 活动篇

#### 昂科威商场挑战赛试出真强者

在2016年1月的郑州已经被冰雪银装素裹,而这寒冷的季节中昂科威作为SUV中当中无愧的火热车型却热度不减,现在昂科威又在郑州开启了强者挑战模式,用实力向消费者证明自己的畅销绝不是偶然。

本次昂科威商场挑战赛设置了多个极具挑战性的环节,对车辆和参赛者都提出了极高的要求,需要参赛选手依靠车辆稳定而可靠的性能沉着冷静的应对各个环节。在活动现场有很多其他品牌车型车主表示自

己的 SUV 也能轻松应对这些环节,于是现场教官在保证安全的情况下也让其他品牌车型参与了挑战,然而结果却是有些差强人意。

本次活动中别克品牌还特别准备了安吉星人体交互设备,选手可以在比赛之余通过这套设备模拟跑酷运动,而跑酷运动所需要的勇敢、创新也恰恰体现了别克品牌勇于创新的精神,也正是依靠这种执着的创新精神,昂科威这款产品才应运而生。

#### 北汽威旺年终岁末压轴献礼

过了腊八就是年,各家各户都开始置备年货,准备过大年。随着生活节奏的加快,腊八节的玩法也是精彩纷呈,由北汽威旺举办的"腊八节新春限时抢购会",携全系车型拉开了新年大促的帷幕。

据了解,北汽威旺腊八节新春限时抢购活动期间,威旺全国各大门店为各位前来购车的朋友们准备了"腊八五重礼",进店即可参加新春礼、无忧礼、年货礼、叠加礼、冲刺礼,优惠礼遇之

多、覆盖车型之广,不仅是广大 消费人群千载难逢的购车时机, 更展现了北汽威旺回馈消费者 的这份满满的爱。

为了回馈广大消费者,北汽威旺此次"腊八限时抢购"可谓火力全开,全面开启促销活动,无论是你钟爱的智能科技感强劲的威旺 M30,还是颜值超高、安全舒适系数颇佳的 M20,品牌全系多款车型现货充足,等你抢购,让你在这年关逼近的日子里,轻轻松松将爱车提回家。

## 上汽大通全新 G10 升级上市

近日,上汽大通全新 G10升级上市。据悉,新车型是在之前 G10"大形象、大动力、大空间、大科技"四大产品优势上全面升级,增配了 10 向智尊行政座椅、双侧智能防夹自动滑移门、Touch-Free 智能感应尾门等人性化配置,成为国内首款拥有双侧电动移门的 MPV 产品。并且推出旗下首款柴油版车型——1.9T柴油车型,为消费者带来汽油、柴油不同动力选择。

售价区间为 13.38 万~26.98 万元,主要面向公务用户、商务企业用户以及广大家庭用户消费者。今年在中高端 MPV 市场,上汽大通G10表现抢眼,2015年1~11 月累计销售 12706 辆,以超过10%的市场份额稳居国内中高端 MPV市场前三。今后,随着二胎政策的普遍放宽和中国家庭结构向着"4+2+2"迈进,上汽大通 G10 所在的中大型 MPV 市场将迎来更大的发展利好。

## 《红旗颂》出彩郑州·"中原之声"新春音乐会落幕

1月24日,《红旗颂》出彩郑州·2016"中原之声"新春音乐会在河南省艺术中心音乐厅隆重举行。音乐会开始,一曲激情满怀的《我的祖国》大合唱,将嘉宾带入了中国人民志愿军在"上甘岭"不畏艰险的场景。歌曲如同一泻千里喷涌的山洪,尽情地抒发对志愿军战士们的无限热爱之情。如今,各大车企都在积极

举办各类品牌活动,传递正能量,彰显社会责任感。郑州红旗颂音乐会只是红旗众多品牌活动的一个缩影,作为中国汽车工业的象征,一汽红旗承担起振兴民族汽车品牌的责任,为共建和谐社会贡献力量;持续践行"胸怀理想,锐意进取"的品牌主张,为胸怀理想者护航,助力前行路。

## 

传祺销售公司成立一周年新春派对举办

1月23日,"品质铸传祺,荣耀123", 广汽传祺超级品牌日暨销售公司成立一 周年新春派对在广汽传祺骏海店火热开 启。在活动中,广汽传祺营销部副部长 兼华中区大区经理李永峰先生及团队亲 临现场,为广大广汽传祺车主送上新春 祝福,并为现场50多台传祺GS4新车主 颁发了金钥匙,并承诺在2016年,以更加 满意的服务和更加优异的产品回馈河南 地区的广大车友。广汽传祺作为中国自主汽车研发制造的后起新星,以安全核心价值面向全国市场销售,2015年以广汽传祺GS4为核心的主打产品在河南市场好评如潮,也为河南汽车市场注入了全新的活力。李永峰进行了深度全面的解析,在回答中让众多媒体感受到了广汽传祺的信心与决心,也看到了国产自主品牌的发展壮大。

## Acura MDX打造安全舒心座驾

每逢佳节倍思亲,随着春节的脚步日益临近,春运返乡大潮也即将拉开序幕,许多有车一族会选择以自驾形式踏上归途。推荐的这款大型豪华SUV车型Acura MDX,就是自驾返乡的首选座驾。MDX搭载的ACC,开启时可智能进行跟车行驶,前方车辆发生变化时系统还可自动切换目标。CMBS则随时监控前车动态以警示危险,必要时还可紧急

自动刹车以减轻碰撞危害。MDX内饰精致豪华,真皮座椅包裹性和支撑性绝佳,前排座椅还有加热通风及10向电动调节功能,为需要长时间保持坐姿的驾驶者提高驾乘舒适感。MDX的7座大空间采用"2+3+2"灵活布局,第二排座椅可智能滑动50mm的距离,为第三排乘客的出入提供了便利,后两排座椅平放则可带来超大储物空间,搬运年货完全不是问题。

# 东风标致508助阵《最强大脑》 诠释高品质用车体验

万众期待之下,2016年1月8日《最强大脑》第三季开播,各界精英再度集结,带来令人震撼的脑力感宴。为"心赏家"精心打造的中高级座驾——东风标致508荣耀登场,融汇"T+STT高效动力"、"智能最大"、"全球设计",与《最强大脑》强力合作,为您诠释高品质用车体验。谢宽



### "T+STT"高效动力——荣耀杰座的强脑力

荧幕上脑神们凭借科学的运算、坚持不懈的训练、优于常人的天赋,让观众们领略了人类杰作——大脑的强力表现。而作为《最强大脑》的合作伙伴,508 搭载"T+STT高效动力",其强劲的动力和出色的油耗表现,为您诠释什么才是"驾乘尽享的中高级杰座"。

东风标致 508 搭载 1.6THP、1.8THP 两款 发动机。1.6THP发动机是连续八年获得"国际发动机大奖"的明星产品,最大功率可达 123kW,最大扭矩可达 245N·m,动力水平相

当于2.4升自然吸气发动机或大众1.8TSI的水平;师出同门的1.8THP发动机更是不甘示弱,最大功率可达150kW、最大扭矩可达250N·m,超过标杆竞品2.0T水平。STT发动机智能启停系统的搭载,为508大脑的科学运作提供了更可靠的技术保障,与两款THP发动机组合,形成"T+STT高效动力",兼顾强动力、低油耗,508作为中高级车型,动力超越同级,油耗控制在百公里7升以下。"T+STT高效动力"的综合表现堪称强脑力。

## 《最强大脑》荣耀杰座"心赏家"的品质生活

东风标致 508 为懂得生活艺术的"心赏家"倾力打造,是拥有"智能驾控"、"全球设计"的旗舰车型。"心赏家"是更注重生活品质的精神领袖,是生活中的脑力强者,深厚的教育背景、充足的物质回报,让他们的"高品质"文化生活有质有量。

新一轮的脑神PK正在《最强大脑》上演, "心赏家"切莫与东风标致508擦身而过,锁 定每周五晚江苏卫视,关注"《最强大脑》荣耀 杰座",我们共同迎接新一轮的脑力挑战,见 证人类杰作的奇迹,见证"荣耀杰座"的精彩